

Priredila: Ines Sosa Meštrović

175 GODINA DJECA POMAŽU DJECI

JESTE LI ČULI ZA DJELO SVETOG DJETINJSTVA? KAKO ZAMIŠLJATE MISIONARE? MOŽDA STE NAJPRIJE POMISLILI NA MAJKU TEREZIJU ILI OČA ANTU GABRIĆA. ZNATE LI NEŠTO VIŠE O NJIMA? ZNATE LI DA IMA MISIONARA I U NAŠOJ ZEMLJI? MISIONARI NE NOSE NUŽNO BIJELU BRADU. I NE ŽIVE OBAVEZNO U AFRICI. OSIM TOGA, TI ISTO MOŽEŠ BITI MISIONAR!

NAJMANJE DVOJE!

Riječ "misija" dolazi od latinskoga "mittere", što znači "poslati". Dakle, postoje najmanje dvije osobe u ovoj pustolovini - jedna koja šalje i druga koja je poslana! Što mislite, kamo sve možemo biti poslani u današnjem svijetu? Tko je taj koji nas šalje?

BOG JE "U KADRU"

Bog je taj koji šalje ljude u misije, kako bi prenijeli njegovu Riječ, oslobodili njegov na-

rod. Sjetite se Mojsija koji je krenuo na put kako bi izbavio Izraelce iz Egipta. Mnogi su starozavjetni proroci također bili poslani od Boga kako bi ljudi koji su ih slušali promijenili svoje živote.

A ISUS?

Isus je išao Palestinom kao pravi misionar. Ali Kristova radosna vijest nije samo govor, njegove riječi vide se i u njegovim djelima, u ljubavi prema najsiromašnijima, bolesnima i odbačenima. Isus je pomogao Zakeju, Mariji Magdaleni, Bartimeju, ali i mnogima čija imena ne znamo.

A ISUSOVI PRIJATELJI?

Znaš li da svako evanđelje završava poslanjem na misiju? Isus je rekao svojim prijateljima da posvud dijele radosnu vijest. Apostoli su postali misionari jer su se uz Isusa preobratili. Oni su hodali s njime, a kada ih je Isus napustio, govorili su o njemu i nastojali živjeti poput njega. 2000 godina nakon toga, Isusova misija proteže se na sve kršćane jučer i danas, odavde i otamo.

PREPOZNAJEMO MISIONARA

Pogodio si, misionari nisu samo svećenici ili redovnice koji putuju svijetom. To su kršćani:

NAGRADNA IGRA

UKLJUČI SE I TI U NAGRADNU IGRU MAK-A I PAPINSKIH MISIJSKIH DJELA U POVODU 175. OBLJETNICE OSNIVANJA DJELA SVETOG DJETINJSTVA.

Napiši nam pismo pod naslovom "DA SAM JA MISIONAR"

i pošalji ga do kraja svibnja na adresu:
Papinska misijska djela
Ksaverska cesta 12a
10000 Zagreb

Pisma možete napisati sami ili uz pomoć vjeroučitelja. Svima koji pošalju pismo darujemo misijsku narukvicu. Neka od pisama objavit ćemo u "Maku" i u misijskom listu "Radosna vijest", a svim vašim pismima obradovat ćemo misionare koji dolaze na svoj godišnji susret u Karlovcu, koji će se održati od 30. lipnja do 3. srpnja!



7 Pjevači Betlehemske zvijezde u Ruandi s don Dankom Litrićem

djeca, mladi, žene, muškarci... Što im je zajedničko? Žele dijeliti Isusovu poruku: Bog nas voli sve, bez iznimke. To je sveta radosna vijest!

PAPINSKO MISIJSKO DJELO SVETOG DJETINJSTVA

U svim zemljama svijeta postoje uredi jedne crkvene organizacije koja je odgovorna za sve misionare diljem svijeta. Osnovao ju je papa, zato se zove **Papinska misijska djela**. Poseban dio te organizacije jest **Papinsko misijsko Djelo svetog Djetinjstva**, koje potiče djecu da pomažu drugoj djeci.

JESTE LI ZNALI?

Sveta Mala Terezija, suzaštitnica misionara, kao i sv. Pavao Tchen, jedan od stotinu kineskih mučenika, bili su članovi Djela svetog Djetinjstva. Osnovao ga je biskup Charles de Forbin-Janson. Njegova je ideja bila potaknuti djecu u Europi i Sjevernoj Americi na skupljanje materijalne pomoći za vršnjake u Kini i u Africi. Prije točno 175 godina, 9. svibnja 1843., biskup je okupio djecu Pariza. Predložio im je da svakoga dana izmole jednu Zdravomariju za svoje vršnjake u Kini i svakoga mjeseca daruju jedan novčić za njihove potrebe. Djeca su s oduševljenjem prihvatila njegov prijedlog i tako je nastalo Djelo svetog Djetinjstva, čije je geslo "Djeca pomažu djeci".

ZANIMA TE KAKO MOŽEŠ POSTATI MALI MISIONAR?

1. Svaki dan izmoli Zdravomariju za svu djecu koja pate i kojima je potrebna pomoć.
2. Redovito odlazi na svetu misu i ispovijed, kako bi bio u iskrenoj zajednici s Isusom i sa svom djecom u svijetu.
3. Nosi misijsku narukvicu.
4. Postani pjevač betlehemske zvijezde - molitvom i pjesmom se pripremaj za proslavu rođenja Djeteta Isusa.
5. Na poseban način proslavi Dan Djela svetog Djetinjstva, koji se obilježava na svetkovinu Sveta tri kralja, 6. siječnja.
6. Zajedno s prijateljima i obitelji prikupljaj novčiće u misijsku kutijicu.
7. Javi se vjeroučitelju i zamoli ga da pokrenete misijsku skupinu u župi i školi - tako postani mali misionar i dio velike svjetske obitelji, poput svete Male Terezije!

ŽELIŠ LI I TI BITI MISIONAR?



"Nosi misijsku narukvicu i daruj djeci budućnost!"

MISIJSKE NARUKVICE - "SNAGA RIJEČI KOJA MIJENJA SVIJET"

Nošenjem misijskih narukvica pomaže se djeci diljem svijeta u očuvanju djetinjstva. Narukvice, s natpisima Vjera, Ljubav, Nada, Znanje i Igra, napravljene su u pet različitih boja i mogu se nabaviti u Papinskim misijskim djelima i župama diljem Hrvatske. Riječi su napisane i na Brailleovu pismu, kako bi se misijsko djelovanje približilo i slijepim i slabovidnim osobama.

VJERA je dar i hrana duše i zato nahranimo gladne duše i tijela djece diljem svijeta.

LJUBAV sve pokreće, a od ljubavi djeca rastu i zato je važno pružiti ljubav djeci bez doma i obitelji.

NADA ne umire posljednja, nego živi vječno i potpora je bolesnoj djeci diljem svijeta.

ZNANJE je blago koje nam nitko ne može ukrasti, a to blago darujemo djeci u misijskim zemljama.

IGRA je najvažniji dječji posao i temelj sretnoga djetinjstva, koje želimo vratiti djeci koja su prisiljena raditi i ratovati.



MISIJSKE KUTIJICE

Djeca koja se okupljaju na vjeronaučnim susretima i liturgijskim slavljinama nose kutijice u svoje obitelji, pa zajedno s ukućanima prikupljaju materijalnu pomoć za svoje vršnjake u misijskim zemljama. Za vrijeme svete mise, prigodom Svjetskoga dana misija - Misijske nedjelje (u listopadu) ili na svetkovinu Bogojavljenja - Sveta tri kralja, kad se obilježava Dan svetog Djetinjstva, djeca donose svoje misijske kutijice i stavljaju ih pred oltar. Osobito pozivamo prvopričesnike i krizmanike da u duhovnoj pripremi za primanje sakramenata budu otvoreni djelima solidarnosti, pa i misijskoj suradnji, koja se može ostvarivati prinosom misijskih kutijica.